
 
 

 

A „B” kategóriás közúti járművezetői engedély megszerzése 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a szakképzésről szóló 2019. évi 

LXXX. törvény 2024. szeptember 1. napjával hatályba lépő módosítása értelmében az 

állam a szakképző intézményben tanulók részére ingyenesen biztosítja a „B” kategóriás 

közúti járművezetői engedély megszerzéséhez a közlekedési alapismeretek és a gyakorlati 

vizsga letételéhez szükséges ismeretek elsajátítását. A szülő, a törvényes képviselő vagy 

a nagykorú tanuló döntésével visszautasíthatja a képzésben részvételt. 

A szakképző intézményben tanuló járművezetők elméleti képzése és vizsgája 

A szakképző intézményben ha a 16 életévét betöltötte a tanuló „B” kategóriás közúti 

járművezetői engedély megszerzéséhez szükséges, a regisztrációs és tanulmányi 

alaprendszerben elérhető online közlekedési alapismeretek és elsősegélynyújtási 

tanfolyamon (a továbbiakban együtt: gépjárművezetői elméleti tanfolyam) vehet részt. A 

tanfolyamon való részvétel saját használatú informatikai eszközön, tanítási időn kívül is 

teljesíthető, a szakképző intézmény azonban az órarendbe illesztve, tanítási napon, délután 

köteles olyan idősávot biztosítani a tanulók számára a gépjárművezetői elméleti 

tanfolyamon való részvételhez, amelynek ideje alatt tanórai vagy egyéb foglalkozás nem 

szervezhető a gépjárművezetői elméleti tanfolyamon részt vevő tanulóknak. 

A gépjárművezetői elméleti tanfolyam megszervezése során az állami mentőszolgálat 

bevonásával jelenléti formában, legalább egy alkalommal elsősegélynyújtási 

demonstrációs alkalmat kell szervezni. 

A gépjárművezetői elméleti tanfolyamon részt vevő tanulóknak a szakképző intézmény a 

regisztrációs és tanulmányi alaprendszerben elérhető online közlekedési alapismeretek 

elméleti vizsgát és online elsősegélynyújtási vizsgát szervez, ezek elvégzéséről a tanuló 

tanúsítványt kap, amely megfelelt vagy nem megfelelt eredményt tartalmazhat. A 

megfelelt eredményt tartalmazó tanúsítvány igazolja a „B” kategóriás közúti járművezetői 

engedély megszerzéséhez szükséges gépjárművezetői elméleti tanfolyam szerinti elméleti 

ismeretek megszerzését. A szakképző intézmény biztosítja, hogy a tanúsítvány – az 

egészségügyért felelős miniszter rendeletében meghatározottak szerinti, az 



 
elsősegélynyújtásból előírt ismeretek megszerzésének igazolása céljából – a Magyar 

Vöröskereszt részére bemutatásra kerüljön. 

A közúti járművezetők közlekedési alapismeretek elméleti vizsgájának és az 

elsősegélynyújtási vizsga letételének alapjául szolgáló alapismeretek elsajátításához 

szükséges informatikai feltételek biztosítása érdekében a szakképző intézmény a 

regisztrációs és tanulmányi alaprendszert veszi igénybe. 

A középiskolás járművezető képzésre azok a magyar állampolgárok jelentkezhetnek, 

akik: 

• betöltötték 16. életévüket, 

• a tanulmányi rendszerben hiánytalanul kitöltik az elektronikus jelentkezési lapot, 

• a jelentkezési lapon megteszik a szükséges nyilatkozatokat. 

A tanfolyamra történő jelentkezés lépései: 

• Engedélyezés: A tanuló részére engedélyezni kell az ingyenes jogosítvány 

megszerzését a KRÉTA DKT rendszerben. Ez intézményi adminisztrátori 

jogosultsággal lehetséges. 

• Bejelentkezés és jogosultság ellenőrzése: A tanuló bejelentkezik a KRÉTA DKT 

rendszerbe, ahol ellenőrizheti, hogy jogosult-e az ingyenes jogosítvány 

megszerzésére. Amennyiben igen, megjelenik számára az "eJogsi" menüpont. 

• Jelentkezési folyamat: A tanuló az "eJogsi" menüpont alatt elindíthatja a 

jelentkezést a képzésre. Kiskorú tanuló esetén, a gondviselői hozzájárulás szükséges 

a jelentkezés véglegesítéséhez. 

• Adatok ellenőrzése: A jelentkezés előtt a tanuló ellenőrzi az adatait és elfogadja az 

adatvédelmi tájékoztatót. 

• Véglegesítés: Amennyiben minden feltétel teljesül, a tanuló beküldi a jelentkezést, 

amit a rendszer elment. Nagykorú esetén, vagy a gondviselő már hozzájárult, 

megjelennek a képzéshez szükséges további lépések. 

• Elfogadási kritériumok: A rendszerben az eJogsi menüpont megjelenik azoknál a 

tanulóknál, akik jogosultak az ingyenes jogosítványra, és a szükséges 

hozzájárulások és lépések után elérhetik a képzéshez szükséges tananyagokat. 

 

 


